



## У БОЉУ БУДУЋНОСТ СА СРПСКИМ РАДИКАЛИМА ЧУКАРИЦЕ

**Чукарчани,**

- Желите ли да променише Чукарицу?

- Желите ли да вратите осмех својим ближњима?

- Желите ли да се растерете стреса и страха од преживљавања – школска година и зима су на прагу?

- Желите ли сигурност да ћете остати на послу од кога живите?

- Страћујете ли да вам деца не постану наркомани или криминалци?

- Желите ли добро себи и својој породици?



*Положили смо заклетву да ћемо радити вредно, часно и пошћено у инћересу граћана Чукарице*

- Хоћете ли да живите боље?

- Докле ћете бити у страху од егзистенције?

Зато вас питамо – желите ли да промените Чукарицу ?

Сигурни смо да желите и хоћете.

**Ви ћо можеће учинићи уз Српску Радикалну Странку!**

Уверени смо, Чукарчани, да сте прозрели петокотобарске револуционаре, који вам у вашој општини кроје капу. Зато вас позивамо да нам пружите подр-

шку коју ће Српски Радикали знати да врате на најбољи начин, стављајући се у службу ваших интереса.

Убећени смо да сте се до сада уверили да Чукарицом управља неспособна власт на челу са Демократском Странком, која жели да се одржи по сваку цену и тако настави свој рушилачки поход.

Надамо се да на будућим изборима грешку нећете поновити, како би се зауставио даљи суноврат Чукарице!!!

Српски Радикали хоће и знају да покрену Чукарицу из вишегодишњег досовског дремежа!!!

Српски Радикали желе да помогну – не да узимају!!!

Очекујемо од вас подршку у намери да од Чукарице направимо најуспешнију Градску Општину, јер она има све предуслове, и Нас и Вас као савезнике!!!

Уз Нашу помоћ животне проблеме ћемо брже и једноставније решавати.



## У трећи миленијум без струје и канализације?!?

Неупућеним грађанима Београда и Чукарице тешко је да поверују да у самом центру, на двеста метара од зграде Скупштине Општине Чукарица има улица без струје и канализације.

Становници улица Богољуба Чукића, Јана Колара, Мирка Поштића, Чукаричке и Чамдџијине, махом староседеоци (95%) користе око сто година септичке јаме које су у последњој деценији почеле да се изливају по двориштима и јавним површинама.



У деловима Чукарице и септичке јаме су луксуз

Улица Мирка Поштића нема електричну мрежу, те су грађани преко кровова суседних кућа повезани са мрежом из Чукаричке улице.

Од 1990.године Општинске власти Чукарице су скоро у свим својим досадашњим плановима обухватале и поменуле улице али до данас ништа није учињено да се грађанима омогући да живе у нормалним условима.

Одборничка група Српске Радикалне Странке у Општини Чукарица, покренула је то питање и добила одговор да су наведене улице укључене у план за 2005.годину, али без гаранција да ће план бити реализован!

На основу информација које смо добили од грађана који живе у поменутим улицама, морамо да нагласимо да је ванинституционалним путем уведена канализација за два објекта у улици Јана Колара бр. 2 и 4.

Наведени објекти величине 800 и 1000 м<sup>2</sup> још нису легализовани, па се поставља питање како су усељени и како је само њима омогућено прикључење на канализациону мрежу док за осталих 2000 грађана поменутих улица та могућност не постоји!

У улици Мирка Поштића још увек није разведена електрична мрежа па не постоји ни улично осветљење тако да је више старијих особа већ доживело фрактуру руку и ногу.

Да ли овим грађанима преостаје само да се моле Богу за решавање својих животних проблема или да

чекају наредних сто година не би ли им општинске власти решиле проблеме или можда **постоји треће решење!!!**

## Остружница (ни) је циркус

Помишљах да се не огласим, али...

У Остружницу је 28. августа, дана слављеног по два века српских влада, стигао –циркус - то у двориште основне школе која носи име Војда Карађорђа.

Руку на срце, много је симболике!

Кажу, видећемо змије—па гледамо их, кажу видећемо мајмуне—па гледамо их, кажу, видећемо артисте—па гледамо их—има ли шта ново да се види!?!

И тако, Остружница нема канализацију, али дође јој у госте циркус. У Остружници није лако ни крв извадити али стигне циркус, школа нема физкултурну салу, али, где чуда - у двориште школе стигне шарена циркуска шатра!

Остружница живи живот Чукарице! Зграда општине је близу, али људи у њој далеко, а кажу народ их је бирао! Народееее!!!!

А за циркуску шатру у дворишту Основне школе Карађорђе неко би требало да нам каже откуд она ту и по којој цени???



Бесправна зградња уз помоћ „демокраија“



Већ трећи мандат Демократска Странка са својим сателитима вештим у пресвлачењу, држи под опсадом другу по величини општину у Србији. За девет година би свака локална самоуправа напредовала да је води народна власт, ако има услове какве има Чукарица, али је воде структуре којима интерес грађана није на срцу, нити знају шта је то предузимљивост.



*Ко би поверовао – и ово је Чукарица*

Материјалних доказа за то има на сваком кораку, али стање у Месној заједници Фића бode очи.

У општинском органу управе ради велики број житеља ове МЗ, али их рођена средина слабо занима. За њено добро је, чини се, заинтересован само одборник Српске Радикалне Странке!

А проблеми се, зато што се не решавају, само гомилају:

- одборник је значајно помогао да месна заједница добије просторију за рад на Чукарничкој падини, али су се сви остали постарали да не ради на начин прописан законом, у служби грађана,

- проблем градског превоза је осмишљен и предложен Општинском Већу, које није показало минимум добре воље и напора да га спроведе у дело,

- одборник Српске Радикалне Странке добила је сагласност директора дечјих установа за ново привремено обданиште, али општинска власт из ускостраначких интереса нема слуха да подржи паметне и корисне иницијативе чак ни за добро најмлађих и њихових родитеља,

- просторије у којима се налази Дом здравља на Чукарничкој падини су власништво ЈП Пословни простор и дате су наменски на коришћење за побољшање и унапређење здравствене заштите житеља МЗ Фића, а не за решавање нечијег стамбеног проблема, о чему је директор општинског јавног предузећа сазнао, наводно, тек од одборника Српске Радикалне Странке! И иако упознат – ништа није предузео!

Као што ни надлежна локална самоуправа није предузела ништа у вези са побољшањем услова живота становника нехигијенских насеља и њихових комшија, изуземо ли да је, уместо расељавања, принудно растерала староседелачко становништво са својих вековних огњишта. И онде где су довољни булдожер и полиција, њима фали памети.

Проблема има много, али је сувишно набрајати их, већ их треба решавати!!!

Рад је једини ефикасан начин, а за почетак треба опозвати одборнике Демократске Странке, ускратити им поверење и дати шансу онима који су положили заклетву да ће радити неуморно, часно и поштено за добробит народа – Српским Радикалима.



*Слика и прилика гробља под „демократском“ ујравом*



## Железник Биће горе - тек се уче

Железник као и већина месних заједница деценијама вуче проблеме, који се споро или никако не решавају. На последњим изборима на власт су дошли они који се с мукама не умеју ухватити у коштац.

То засада изгледа најбоље знају и на својој кожи осећају станари Улице Бранка Радичевића. Смештени тик уз гробље, за чије је одржавање надлежно Општинско јавно предузеће Пословни простор Чукарице, изложени су последицама кампањске и хаотичне небриге. Чак ни покошену траву нису у стању да сакупе и пристојно склоне. Извршиоци наложених послова слабо хају за инструкције свога директора, који је заузео фотељу на четвр-

том спрату и не ужива богзна какав ауторитет код својих службеника.

Због оваквог (не)реда ствари испаштају недужни житељи, суочени са јавашлуком и гомилама смећа. Жалили су се својој Општини, али, изгледа, узалуд. По оној народној: „Кадија те тужи, кадија ти суди!”, Пословни простор се не поправља, а не реагује ни комунална инспекција, јер „Врана врани очи не вади”.

Тако је на једној од суседних њива већ деценију заборављена грађевинска дизалица, коју, не хајући за решење број 355 – 428 / 02 комуналци не уклањају, иако омета нормалан живот становника Улице Бранка Радичевића.

У сваком случају, само би Железник могао да заслужи посебан специјалац, с обзиром на проблеме са којима се грађани ове Месне заједнице свакодневно суочавају.

## Др Војиславу Шешељу Председнику Српске Радикалне Странке

Ми, Српски Радикали поносни смо на Ваше храбро држање и жртву коју подносите за правду, част и слободу Српског народа!

## Српска Радикална Странка Општински одбор Чукарица



### КОМИТЕТ ЗА ОДБРАНУ ВОЈИСЛАВА ШЕШЕЉА

Контакт адреса: Трг победе 3, 11080 Земун  
телефон: 011/ 316-46-21

Текући рачун: 160-111003-68, Делта банка  
Девизни рачун: 908-20501-70; 54280/1247-77555-1,  
Комерцијална банка а.д.

Оснивач и издавач: Др Војислав Шешељ - Главни и одговорни уредник: Елена Божић - Талијан

Издање припремили: Општински одбор Српске Радикалне Странке Чукарица, Улица Пожешка 134, тел. 011/3542-187

- Тираж 15.000 - Адреса редакције “Велика Србија” Трг победе 3, 11080 Земун

Рукописи се не враћају